



**4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΑΡΙΣΙ
ΑΠΟ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ**

1η ημέρα: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙ

Αναχώρηση από την πόλη μας για αεροδρόμιο Θεσ/νίκης και πτήση για Παρίσι. Άφιξη Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρωινό και και ξεκινάμε να γνωρίσουμε, μερικά από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του Παρισιού. Θα δούμε την Παναγία των Παρισίων, το ιστορικό Πανεπιστήμιο της Σορβόνης και το Πάνθεον, σημείο ταφής, των επιφανέστερων Γάλλων. Θα θαυμάσουμε τους κήπους και τα ανάκτορα του Λουξεμβούργου, όπου στεγάζεται η Γερουσία της Γαλλίας. Θα περάσουμε από τη γειτονιά Σεν Ζερμέν, με τα διάσημα καφέ ντε Μαγκό, ντε Φλόρ και τον ναό του Αγίου Γερμανού. Εν συνεχεία, περνάμε από το μουσείο Ορσέ, τη γέφυρα του Αλεξάνδρου Γ', το μέγαρο των απομάχων, τον τάφο του Ναπολέοντα Α', για να καταλήξουμε στον Πύργο του Άιφελ. Συνεχίζοντας την περιήγησή μας, θα δούμε την πλατεία του Αστέρα, όπου βρίσκεται η μεγαλύτερη σε όγκο στον κόσμο, Αψίδα του Θριάμβου. Στην πλατεία Ομόνοιας, θα δούμε το γαλλικό κοινοβούλιο, τον οβελίσκο του Λούζορ, τις μπαρόκ φοντάνες του Μπερνίνι, τους κήπους του Κεραμικού και τον Πορτοκαλεώνα. Πηγαίνοντας προς το εμπορικό κέντρο της πόλης, θα περάσουμε από τον ναό της Αγίας Μαγδαληνής και την Όπερα Γκαρνιέ, την Εθνική Ακαδημία της Μουσικής και την πλατεία Βαντόμ. Συνεχίζουμε για ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου, όπου στην ξενάγηση μας θα δούμε την Τζοκόντα, την Αφροδίτη της Μήλου, την Νίκη της Σαμοθράκης, όπως επίσης την ελληνική & την ρωμαϊκή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Για το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετική διασκέδαση σε κάποιο από τα πασίγνωστα Καμπαρέ του Παρισιού. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΠΑΡΙΣΙ - DISNEYLAND (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ)

Πρωινό και την σημερινή ημέρα σας προτείνουμε με την καθοδήγηση του συνοδού να την αφιερώσετε στον κόσμο των ονείρων της Disney. Ένα τεράστιο θεματικό πάρκο με για παιδιά κάθε ηλικίας. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων της Disney. Ζήστε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με ποταμόπλοια και φαράγγια, περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, επισκεφθείτε το νησί των πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς και τα μυθικά παζάρια. Για γεύμα ένα από τα 29 εστιατόρια θα καλύψει τις επιθυμίες σας. Επισκεφθείτε τον μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων. Ταξιδέψτε στο VISIONARIUM με τον Ιούλιο Βερν και τολμήστε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΠΑΡΙΣΙ

Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη για ψώνια στα πασίγνωστα πολυκαταστήματα της Galleries Lafayette και Printemps. Πάρτε ένα ζεστό καφέ απο το Café de la Paix και περπατήστε την Opera Garnier, τη Λεωφόρο Capucines, τη Rue Royale και Rue de la Paix, Rue du Marche St. Honore, κ.λ.π. Κάντε ένα μοναδικό περίπατο στη πλατεία της Βαστίλλης, όπου δεσπόζει η Νέα Όπερα, στην

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
E-Mail: info@giatrakatravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Website: www.giatrakatravel.gr

ΜΗ.ΤΕ : 0519Ε60000005600

πλατεία των Βοσγίων και το σπίτι του Βίκτωρα Ουγκώ και σίγουρα στην πιο funky περιοχή του Παρισιού το Μαραί, με τις πιο ψαγμένες μπουτίκ , με το μουσείο της ιστορίας της πόλης Carnavalet αλλά και το μουσείο μοντέρνας τέχνης Πομπιντού. Στο τέλος της βόλτας μπορείτε να συνεχίσετε με έναν περίπατο στην κομψή και εμπορική οδό Rivoli και να απολαύσετε το διάσημο Mont Blanc του Cafe Angelina, που αποτελεί κορυφαία διεύθυνση της πόλης από το 1903. Στην συνέχεια θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο όπου θα αναχωρήσουμε για την επιστροφή μας στην Θεσσαλονίκη έπειτα οδικώς στην Φλώρινα.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ: 440 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια με επιστροφή.
- Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο.
- Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο με πρωινό
- Φόροι αεροδρομίων
- Έμπειρος αρχηγός – Συνοδός
- Ασφάλεια αστικής Ευθύνης.
- ΦΠΑ.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Επιπλέον γεύματα, ποτά, διασκεδάσεις, εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.
- Στα προαιρετικά η μεταφορές γίνονται με μετρο & τραίνο.